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SPORIFY Bulletin: SPORIFY Survey Results

Dear $[FNAME|Customer|Guest]$, 

Thank you to everybody who participated in our recent survey. 

The results showed that 80% of the participating organisations would like

SPORIFY to include SMS data as soon as possible. Having taken this feedback

on board, we will work towards making SMS available to our customers in our

Q2 release of the system.

Our roadmap for 2022 will be updated to reflect the proposed roadmap below. 

If you have any questions, please do not hesitate to get in touch. 

Kind regards, 

 

The SPORIFY team.
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